



1981-2023

42 év a mozgáskorlátozottak
érdekében

Mozgáskorlátozottak Komárom-Esztergom Megyei Egyesülete
Ügyfélfogadás: csütörtökön 12⁰⁰-15⁰⁰-ig, egyéb munkanapokon 8⁰⁰-12⁰⁰-ig,
2800 Tatabánya II. Madách utca 7-9. Tel./fax: 34/522-653
E-mail cím: alfa.tatabanya@t-online.hu
Weblap: www.kemroky.hu

84. SZÁMÚ KÖRLEVEÉL

Tisztelt Tagtársaink!

Egyesületünk 2023. évi munkájáról és szolgáltatásairól és 2024. évi terveinkről jelen körlevelünkben szeretnénk Önöket tájékoztatni.

Vezetőségünk a szükséges vezetőségi üléseket megtartotta, 4 alkalommal tárgyalta meg az aktuális kérdéseket. Közgyűlésünket 2023 évben május 26-án tartottuk a Stúdium étteremben, 2800 Tatabánya Stúdium tér 1. szám alatt.

A küldöttközgyűlés elfogadta:

- 1.) A vezetőség beszámolóját a 2022. évi tevékenységről
- 2.) A Felügyelő Bizottság jelentését a 2022. évben végzett munkájáról
- 3.) A 2022. évi közhasznúsági jelentés előterjesztését és elfogadását
- 4.) A 2022. évi zárlat elfogadása, a 2023. évi költségvetési tervezet előterjesztését, elfogadását

Egyesületünknel az ügyfélfogadás az alábbiak szerint történik:

- Székházunkban /Tatabánya Madách u. 7-9/, csütörtökön 8⁰⁰-15⁰⁰ óráig, egyéb munkanapokon 8⁰⁰-12⁰⁰ óráig. **telefonszámunk: 34/522-653**
- Tatai a klubhelyiségünkben, Tata Kocsi utca 1. szám alatt minden hétfőn 8-11 óráig (**tel.: 0620/428-7277**)

Tisztelt Sorstársaink!

Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmüket a súlyos mozgáskorlátozott személyeket érintő legfontosabb jogszabályokra és az azokkal kapcsolatos ügyintézési lehetőségekre.

- Ha személygépkocsi szerzési vagy átalakítási támogatást szeretnének igényelni, akkor a „A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről” szóló 102/2011. (VI. 29.) Korm. rendelet alapján a kérelmet a Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatalához kell benyújtaniuk. A kérelemhez szükséges mellékletek listáját és a támogatás összegét a rendelet 3. és 4. számú melléklete tartalmazza.
- Ha lakásuk akadálymentesítésére szeretnének állami támogatást igénybe venni, akkor a „A lakáscélú állami támogatásokról” szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet alapján az akadálymentesítési támogatásra való jogosultság ügyintézését és elbírálását teljes egészben az OTP végzi. Ezért kérjük, hogy az ügyintézéssel kapcsolatban forduljanak lakóhelyükhöz legközelebbi OTP fiókhoz. A támogatás összege és feltételei a rendelet 6/A. számú mellékletében található.
- Ha súlyos fogyatékosági támogatást szeretnének igényelni, akkor a „A súlyos fogyatékoság minősítésének és felülvizsgálatának, valamint a fogyatékosági támogatás folyósításának szabályairól” szóló 141/2000. (VIII. 9.) Korm. rendelet alapján az erre vonatkozó igényléseket folyamatosan a Kormányhivataloknál és a Magyar Államkincstárnál lehet beadni. A támogatás összege és feltételei a rendelet 2. és 3. számú mellékletében olvashatók.

Reméljük, hogy ezek az információk segítségére lesznek a jogosultságaik érvényesítésében. Amennyiben további kérdéseik lennének, kérjük, vegyék fel velünk a kapcsolatot.

Az aktuális jogszabályokról, egyesületi és a klubjaink programjairól honlapunkon (www.kemroky.hu) és facebook oldalunkon is tájékozódhatnak.

Kedves Tagjaink!

Örömmel tájékoztatunk benneteket, hogy egyesületünk az elmúlt időszakban számos sikeres és hasznos programot valósított meg a fogyatékossgal élő embertársaink érdekében. Ebben a levélben szeretnénk összefoglalni a legfontosabb eredményeinket, és megköszönni a támogatásokat.

- Egyesületünk székházában, és a megye 3 településén, kihelyezett ügyfélfogadást tartottunk a médiákban meghirdetett időpontokban 75 fő részére.
- Súlyos fogyatékos támogatásról és egyéb szociális támogatásokról információadást, illetve azon embertársaink részére ügyintézését végeztünk, akik ügyüket önállóan intézni nem tudják (60 fő).
- Tanácsadással segítettük a megváltozott munkaképességűek (fogyatékossgal élő embertársaink) rehabilitációs munkahelyekhez való hozzásegítését (9 fő). Célkitűzésünk volt, hogy a rehabilitációs munkahelyeken való megmértetés után, az első körű munkaerő piacra való visszaintegrálásuk megtörténhessen.
- Munkatársaink a hét minden napján fogadták a hozzánk fordulókat ügyeik intézésében, mely tevékenységünk során közel 200 fő egészségkárosodott ügyfelet fogadtunk.
- A megye különböző területén 4 klubunk működik, ahol havi rendszerességgel összegyűltek a sorstársak. Ezeket alkalmanként 10-15 fő vett részt.
- Sorstársi tanácsadási programunkban az érintettek száma 25 fő volt.

Ezek a programok mind a fogyatékossgal élők jogainak és érdekeinek érvényesítését, valamint a társadalmi beilleszkedésüket és önállóságukat szolgálták. Büszkék vagyunk rá, hogy ilyen sok embernek tudtunk segíteni, és hogy ilyen sokan csatlakoztak hozzánk.

Tagjaink részére az elmúlt évben egy alkalommal küldtünk tájékoztató körlevelet (947 fő), melyben az aktuális programokról, támogatási lehetőségekről és egyéb a fogyatékossgal élőket érintő hírekről tájékoztattuk őket. Reméljük, hogy ezek az információk hasznosak voltak számotokra, és hogy továbbra is figyelemmel kíséritek egyesületünk tevékenységét.

2016 évben megtörtén a közösségi kertünk kialakítása a fogyatékossgal élők részére önségítő csoport szervezésével. A Közöségi kert a közösségépítés, öngondoskodás, környezetvédelem, -építés és kertészkedés céljából civil önszerveződés útján létrehozott és gondozott zöldtér, korlátozott használatú közkert. Elsődleges célja, hogy a közösség tagjainak életét és háztartásának fenntartását megkönnyítse, emellett hozzájárul az egészség megőrzéséhez. Tartós betegségük, egészségkárosodásuk, vagy fogyatékossguk miatt önállóan kertművelést végezni nem tudok részére lehetőséget biztosítani a termelés, önségítés, rehabilitáció megvalósításához. A közösségi kertben megtermelt zöldség és gyümölcs többlet hasznosításának céljára jött létre a Gördülőkosár Termelői Piac ötlete. Az ide járó vásárlók igényeinek és kérésének eleget téve kerestük meg a környék kis és őstermelőit, hogy csatlakoznának a kezdeményezésünkhöz. A piac fejlődése, szépülése, évről-évre látható. Rengeteg pozitív visszajelzést, véleményt, javaslatot kapunk a vásárlóktól.

Tevékenységünk, programjaink, fejlesztések megvalósításával általunk elérhető szűkebb környezetben, azaz Tatabánya megyei jogú város térségében élő családokat, hátrányos helyzetűeket és kisközösségeiket erősítettük, elérhetővé tettünk olyan mentálhigiénés szolgáltatásokat, amelyek a fogyatékossgal megállapításakor a hozzátartozók, valamint az érintett fogyatékos személy lelki stabilitásának megőrzését, megküzdési stratégiáik kialakítását, a családban betöltött új szerepük elfogadását, és ezáltal a család egyben maradását segítik.

Egyesületünk továbbra is elkötelezett a fogyatékossgal élők ügye iránt, és tervezzük, hogy a jövőben is szervezzünk hasonló programokat, amelyekkel segíthetünk nekik. Ehhez azonban szükségünk van a tagjaink aktív részvételére és támogatására.

Kérjük, hogy ha tehetitek, adjatok hozzájárulást egyesületünk működéséhez, akár anyagi, akár önkéntes formában. Minden segítséget nagyra értékelünk, és hálásan köszönünk.

Köszönjük, hogy velünk vagytok, és hogy együtt dolgozunk a fogyatékossgal élők jobb életminőségéért. Reméljük, hogy hamarosan találkozunk valamelyik programunkon, és hogy továbbra is élvezitek az egyesület által nyújtott előnyöket. Lehetőségeinkhez mérten 2024 évben is igyekszünk minél színesebb programokat szervezni tagtársainknak és családjaiknak.

Amennyiben rendelkeznek jövedelemadóval és tehetik, kérjük, hogy **az 1% felajánlásával** támogassák Egyesületünk tevékenységét.

Adószámunk: 19143293-1-11

Felhívjuk Tisztelt Tagtársaink figyelmét, hogy az Alapszabályban, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzítetteknek megfelelően a mellékelt csekken vagy átutalással (**számla számunk: 63200133-14894774**) tagdíj befizetési kötelezettségüknek minden év I. negyedévében tegyenek eleget, hiszen a befizetett tagdíjak arányában részesül Egyesületünk állami támogatásban.

2024. évben is lehetőség nyílik arra, hogy az Egyesület által működtetett klubok vezetőinél, klubvezetői tagoknál valamint az Egyesület által megbízott személyeknél is be lehet fizetni az éves tagdíjat. Kérjük, hogy a visszaélések elkerülése érdekében a befizetéseket csak az Egyesület fényképes tagkönyvével, vagy igazolvánnyal, a fentiekben ismertetett nyomtatványokkal és bélyegzővel rendelkező megbízottainál tegyék meg, a **kapott nyugtát őrizték meg.**

A 2024. évi tagdíj összege 2,000-Ft/év

Kérjük Önöket, hogy Egyesületünk működése és előbbre jutása érdekében tehetségükhöz és lehetőségükhöz mérten nyújtsanak segítséget aktivistáink további munkájához, keressék a segítőkész vállalkozó embereket és nyerjék meg Egyesületünk támogatására.

MINDENKI KARÁCSONYA rendezvényeinket az alábbi időpontokban és helyszíneken tartjuk melyre minden kedves tagtársunkat ezennel szeretettel meghívunk.

- December 09. 14 óra Komárom Arany 17 Rendezvényközpont (Komárom, Arany J út 17).
- December 11. 14 óra Tatai Sorstársak klubja (Tata, Kocsi utca. 1.)
- December 13. 14 óra Egyesület Székháza (Tatabánya, Madách út 7-9.)
- December 16. 13 óra Oroszlány V8 vendéglő (Oroszlány, Kossuth utca 12.)

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy Egyesületünknel az **ügyfélfogadás 2023. december 18-tól -2024. január 01-ig** szünetel.

Egyesületünk Vezetősége nevében kívánunk Önnek és családtagjaiknak áldott, békés ünnepeket, boldog Új esztendőt, és nagyon jó egészséget!

„Útra kélt az erdő ezer fenyőfája örömet szerezni szerte a világba. Meghittség, boldogság, szeretet és béke legyen a családod örökös vendége! „Boldog Karácsonyt!”



Tatabánya, 2023. november 24.

Fink István sk.
elnök

Válóczi Ferenc sk.
elnökhelyettes